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VORLAGE FÜR DAS ANSCHREIBEN
ZUR FLUKTUATIONSANALYSE

Sehr geehrte Damen und Herren,
wir bedauern sehr, dass Sie seit längerem nicht mehr an den Netzwerkangeboten teilgenommen haben. Um unsere Netzwerkarbeit kontinuierlich zu verbessern und einen Mehrwert für Betriebe zu schaffen, ist es für uns wichtig zu wissen, warum Teilnehmende aus dem Netzwerk ausscheiden oder schon längere Zeit keine Netzwerkangebote in Anspruch genommen haben. Wir würden uns daher sehr freuen, wenn Sie an dieser Befragung teilnehmen. 
Die Fragen beziehen sich auf soziale, organisatorische, individuelle und führungsbezogene Hindernisse im Netzwerk, sowie im eigenen Unternehmen. Diese Informationen helfen uns dabei, einen stetigen und langfristigen Verbesserungsprozess durchzuführen.
Anbei finden Sie die Fragen, die schnell und unkompliziert über ein Dropdown Menü beantwortet werden können. Wir freuen uns auf die Zusendung des ausgefüllten Fragebogens. Sollten Fragen oder Unklarheiten aufkommen, stehen wir natürlich jederzeit gerne zur Verfügung. 
Die Befragung ist freiwillig und dauert ca. 10 Minuten. 
Vielen Dank.
Mit freundlichen Grüßen,
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Dieses Dokument wurde zuerst im Rahmen des Projektes „Gesund. Stark. Erfolgreich. Der gemeinsame Gesundheitsplan“ publiziert, welches 2014-2021 von der Bundeszentrale für gesundheitliche Aufklärung (BZgA) im Auftrag des Bundesministeriums für Gesundheit gefördert wurde.
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